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Nebe bylo modré a klidné, na zahrady v Alfee 

zářilo slunce. Na slunci se procházely Winx, které 

byly jako vždy veselé a plné energie. 

„Dneska je tak krásně!“ vydechla Flora. „Magix 

je v téhle roční době překrásný!“ 

„Škoda že jsou prázdniny už skoro pryč,“ řekla 

Musa.

„No jo,“ připustila Tecna, „ale stejně je zvláštní, 

že jsme sem přijely na prázdniny a ne do školy.“

1

Velmi nevšední narozeniny
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Bloom se usmála a obrátila se na kamarádky. 

„Od Faragondy bylo moc milé, že nás tu těch pár 

dní hostila,“ řekla, „mohly jsme se vidět s býva-

lými učiteli, seznámit se s novými studentkami, 

bydlet zase v našich pokojích…“

„A využít mimořádných slev v Magixu a Adquis-

tes!“ uzavřela Stella. 

Bloom, Flora, Musa a Tecna se rozesmály.

„Smějte se, jen se smějte,“ řekla Stella jakoby 

uraženě, „tohle je nejlepší doba na nákupy. Ale, 

co vy víte o módě…“

Čtveřice Winx se smála ještě víc. Po chvilce se 

k nim přidala i Stella. Nebyla doopravdy uraže-

ná, bavilo ji si z kamarádek utahovat.

Layla byla nezvykle tichá. Šla zamyšleně 

s očima upřenýma před sebe a snad ani ne-
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poslouchala, o čem se kamarádky zrovna ba-

vily.

Musa ji dohonila a vzala pod paží. „Naše 

prázdniny ale ještě neskončily,“ řekla, otočila se 

a mrkla na ostatní. „Jestli je chceme hezky za-

končit, myslím, že bychom měly uspořádat něja-

ký večírek.“

„S hudbou, sladkostmi a barevnými balónky,“ 

dodala Stella, která hned všechno pochopila.

„A samozřejmě se spoustou dárků,“ dodala 

Bloom, „no prostě pořádnou...“

„Narozeninovou oslavu!“ zvolaly jedním hla-

sem Bloom, Stella, Flora, Musa a Tecna.

Zdálo se, že Layla je ani tentokrát neslyšela. 

Šla dál a zahloubaná do svých myšlenek se dívala 

přímo před sebe.



8

Winx_Layla ma rande_CZ.indd   8Winx_Layla ma rande_CZ.indd   8 1.7.2012   18:52:451.7.2012   18:52:45

„Ťuk, ťuk? Je někdo doma?“ zeptala se Musa 

a jemně jí zaklepala na záda. „Laylo, můžeš mi 

říct, co ti je? Jestli sis nevšimla, mluvíme o tvé na-

rozeninové oslavě, ale asi tě to moc nezajímá.“

„Ach ano! Zítra mám narozeniny!“ probrala se 

zničehonic Layla.

„Přesně tak! A co může být lepšího, než je osla-

vit se svými kamarádkami?“ zajásala Bloom.

Layla se na Winx provinile podívala a kousla se 

do rtu. Chvíli zůstala potichu stát a nakonec se 

rozhodla promluvit. „Když už jsme u toho, hol-

ky, je mi to strašně líto, ale nemůžu zítra slavit 

s vámi,“ řekla.

„Ne? A proč?“ zeptala se zklamaně Stella.

„No, víte… Nabu je hrozně zaneprázdněný kou-

zelnickým učňovstvím a bohužel spolu nemůžeme 
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trávit moc času,“ vysvětlovala Layla, „už jsme se 

dlouho neviděli a slíbil mi, že na narozeniny se 

mnou bude celý den. Promiňte, že to s vámi ne-

oslavím, ale zítra máme jedinečnou šanci být 

spolu. Odjíždí pak zase na jinou planetu, kde bude 

pokračovat ve studiích.“

„Jestli je to tak, jsi samozřejmě omluvená,“ řek-

la Stella. „Oslavíme to tedy, jako bys měla na-

rozeniny až další den. Hlavně že budeme spolu. 

Nejdůležitější ale je, abys mohla strávit den s klu-

kem svého srdce,“ uzavřela víla Solarie, roman-

tická jako vždy. 

„Kluk mého srdce… hmm…“ zamumlala po-

smutněle Layla a zahleděla se neurčitě k obzoru.   

Tecna ji chvíli pozorovala. „Asi mám sklon 

věci moc řešit,“ začala, „ale připadá mi, že mezi 
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tebou a Nabuem není něco v pořádku, nebo se 

pletu?“

Layla vzdychla. „Ne, všechno je v pořádku,“ řek-

la, ale její tón napovídal opak. Obrátila se na ka-

marádky a řekla: „Promiňte, holky, potřebuju být 

chvíli sama. Uvidíme se pak.“

Ani nenechala kamarádky odpovědět a rych-

lým krokem se vydala ke školní bráně.

Winx ustaraně pozorovaly, jak se vzdaluje: ano, 

mezi Laylou a Nabuem není něco v pořádku.


